

Два человека погибли в результате аварии на МКАД

Written by Administrator

Sunday, 24 March 2013 13:17 -

Два человека погибли в автомобильной аварии, которая произошла менее двух часов назад на северо-востоке столицы.

Два человека погибли в автомобильной аварии, которая произошла менее двух часов назад на северо-востоке столицы. На 87-м километре МКАД водитель Chevrolet не справился с управлением, машина влетела в отбойник и перевернулась. На месте погибли водитель автомобиля и его пассажир. По мнению инспекторов ДПС, Chevrolet могла подрезать другая машина. Дорога была скользкой, поэтому автомобили могло занести. Обстоятельства аварии сейчас выясняют, спасатели достают тела из покореженных автомобилей. Движение по МКАД от Енисейской улицы до Алтуфьевского шоссе затруднено. Источник: Москва 24